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Pregão Presencial nº 15/2019 – Processo Administrativo nº 389/2019 
Objeto de licitação: “Fornecimento de soros e análogos diversos”. 

 
 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, reuniu-se o Presidente e 
os membros da Comissão Permanente de Licitação da Fundação de Saúde do Município de Americana, 
para deliberar sobre o seguinte assunto: ► trata-se de solicitação de cancelamento do registro de preço 
do item 19 – Solução de Glicose 10% 250 ml, formulado pela empresa BEKER PRODUTOS 
FARMACOS HOSPITALARES LTDA.. Em síntese, a empresa supramencionada solicita o 
cancelamento do item, sob a alegação de que o item foi descontinuado da linha da empresa, 
impossibilitando assim atender os empenhos futuramente passados. Consultada a farmacêutica 
responsável acerca da solicitação de cancelamento do registro de preço, a mesma opinou favoravelmente 
para o cancelamento do item, visto que a empresa “BEKER” apresentou documentos que comprovem e 
justificam o argumentado em sua solicitação. Assim, diante dos fatos, documentos encartados com o 
requerimento e observando a deliberação da farmacêutica a CPL da FUSAME decide, à unanimidade, 
OPINAR pelo cancelamento do registro de preço do item 19 da empresa Drogafonte BEKER, 
mantendo o registro dos demais produtos da referida empresa que deverá manter compromisso de 
fornecimento até o término de vigência da Ata. Registre-se, por oportuno, em relação ao item 19, 
convocado a empresa com o segundo menor preço, FRESENIUS KABI BRASIL LTDA., a mesma 
informou ter interesse em fornecer o referido item pelo preço ofertado em Sessão do dia 30 de abril de 
2019, a saber, R$ 2,40 (dois reais e quarenta centavos), registro do produto na ANVISA conferido pela 
farmacêutica responsável e está de acordo com o exigido em edital. Nada mais havendo a deliberar, 
subscrevem a presente ata o Presidente e os membros da Comissão Permanente de Licitação, cujo 
documento será disponibilizado no portal da instituição ► www.fusame.com.br ◄.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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